
Hallgatói segédlet a gyakorlati félév gyakorlataira történő Neptunos 

jelentkezéshez 

A gyakorlati félévre történő jelentkezés első lépésében be kell jelentkezni a következő szemeszterre 

(esetünkben a 2020/21/1-re, mivel a jelenlegi a 2019/20/2-es szemeszter). 

 

A következő lépésben fel kell venni a szokásos módon a gyakorlati tárgyakat: 

Kötelező: 

Szakmai gyakorlat – Labordiagnosztika 

Szakmai gyakorlat – Igazgatástan 

Szakmai gyakorlat – Élelmiszerhigiénia 

végül pedig 

Szakmai gyakorlat - Haszonállattartó-telepi gyakorlat (4 hét) vagy Szakmai gyakorlat - 

Haszonállattartó-telepi gyakorlat (8 hét) 

Választható: 

Szakmai gyakorlat - Kisállatgyógyászat (4 hét) 

Szakmai gyakorlat - Kisállatgyógyászat (8 hét) 

Szakmai gyakorlat - Lógyógyászat (4 hét) 

Szakmai gyakorlat - Lógyógyászat (8 hét) 

Szakmai gyakorlat - Egzotikus állatok gyógyászata (4 hét) 

Szakmai gyakorlat - Egzotikus állatok gyógyászata (8 hét) 



 

Ezeket Dr. Németh Tibor rektorhelyettes úr tájékoztatójában található leírás szerint kell 

összeválogatni. 

Megjegyzés: A tárgyfelvételek során először mindig a kötelező tárgyakat kell felvenni. Ellenkező 

esetben a neptun hibaüzenetet küld. 

 

Megjegyzés: A neptun szintén hibaüzenetet küld, ha megpróbálja a hallgató ugyanazon gyakorlat 4 

hetes és 8 hetes verzióját is felvenni. 

 

A kötelező tárgyak felvételét követően lehet felvenni a választható tárgyakat. Összesen 30 kredit 

értékben (és 18 hét időtartamban). A 30 kredit túllépését a neptun nem engedi, így akadályozva meg 

a felesleges tárgyfelvételt. Ezeknek megfelelően egyszerűen kialakítható a megfelelő portfólió. 



Erre mutat példát az alábbi kép 

 

A tárgyak felvételét követően lehet áttérni a gyakorlatok időbeli menedzselésére.  Ezt a 

Tanulmányok menüpont Kötelező szakmai gyakorlatok menüpontjában lehet megtenni. 

 

Ekkor megjelennek a lehetséges szakmai gyakorlatok 

 

Megjegyzés: Ebben a részben csak azokra a gyakorlatokra lehet bejelentkezi, amelyhez már 

kapcsolódik tárgyfelvétel. Vagyis az nem működhet, hogy Kisállatgyógyászat 8 hetes gyakorlatot 

szeretne menedzselni, de azt nem vette fel a tárgyfelvétel során (a fenti ábra Kisállatgyógyászat 4 

hetes gyakorlat felvételét mutatja). Ebben az esetben a neptun hibaüzenetet küld. Arra viszont 

figyelni kell, hogy a hibaüzenet már csak akkor jelenik meg, mikor a kiválasztott időblokkok mentésre 

kerülnének, vagyis a folyamat egy későbbi stádiumában. Így rengeteg idő veszendőbe megy, kérjük 

erre figyeljen! 



 

A gyakorlatok időbeli menedzselése során a 18 hetes gyakorlati félév 9 db 2 hetes ciklusra oszlik. 

 

Ahogy az a képen is látszik az adott időblokkok kezdő- és végdátumai valamint a szabad helyek száma 

megjelenítésre kerül az adott blokkban. Ezek gyakorlatonként és azon belül gyakorlati helyenként, 

valamint blokkonként más és más lehet. A fenti ábra egy olyan gyakorlat gyakorlati helyét mutatja, 

ahol mind a 9 db 2 hetes blokkból lehet választani, és mindenhol meg van adva a szabad helyek 

száma. 

A Labordiagnosztika gyakorlatok egy-egy jól meghatározott blokkra adottak, a kijelölt gyakorlati 

helyeken. Az Igazgatástan és élelmiszerhigiénia gyakorlat pedig szintén előre meghatározott 

gyakorlati helyeken egy-egy 2×2 hetes előre megszabott időblokkokból választható, ahol a 2×2 hetes 

blokk nem szakítható meg. 

A fentebb leírtak alapján célszerű a gyakorlatok időbeli menedzselését ezen két gyakorlattal kezdeni. 

Ehhez a kiválasztott szakmai gyakorlat sor végén lévő + jelre kattintva kell a Jelentkezés opciót 

választani. 



 

Ekkor az itt látható felület jelenik meg. Itt választhatjuk ki a gyakorlati helyet. A gyakorlati hely 

kiválasztása után a gyakorlati hely sorának végén lévő + jelre kattintva válasszuk a Jelentkezés opciót 

 

Megjegyzés: Elvben lehetőség van új gyakorlati hely felvitelére (ez a saját szervezésű gyakorlati 

helyek miatt fontos), azonban a magyar képzésen a Labordiagnosztika és az Igazgatástan és 

Élelmiszerhigiénia gyakorlatok esetében kizárólag központi szervezésű gyakorlati helyekre lehet 

jelentkezni. 

Labordiagnosztika esetén látható, hogy 5 db 2 hetes blokkból lehet választani. A Budapesti labor 

esetében azt mutatja az ábra, hogy minden gyakorlati blokkra ebben a pillanatban 40 szabad hely 

van. Válasszuk rögtön az 1. blokkot a blokkra kattintással és mentsük el a választásunkat a Mentés 

gombra kattintással. 



 

Ekkor visszajelző üzenet érkezik, hogy a mentés sikeres volt e vagy sem. Ha sikeres volt, akkor azt is 

kiírja a neptun, hogy a választást meddig kell véglegesíteni. 

 

 

Megjegyzés: Látható, hogy a blokkon lévő szabad helyek száma még mindig ugyanaz a szám, mint a 

Mentés gombra kattintás előtt. Ez a Jelentkezés véglegesítése gombra kattintással fog csökkenni. 

Azaz, ha sokáig nem véglegesítünk, akkor megeshet az, hogy egy tőlünk később jelentkezőnek van 

helye, nekünk meg nincs, mert a másik hallgató hamarabb véglegesített. Vagyis ajánlott a 

Labordiagnosztika és az Igazgatástan és élelmiszerhigiénia gyakorlatok mielőbbi véglegesítése. 



A gyakorlati hely sorának végén lévő + jelre kattintással egy menü jön fel. Ebben a Dokumentum 

csatolása menüpontnak a saját szervezésű gyakorlatok esetében van jelentősége, ugyanis itt 

befogadó nyilatkozatot kell csatolni. A Lejelentkezés gombbal pedig módosítható nem csak a blokk, 

hanem akár a gyakorlati hely is. 

Megjegyzés: Kiemelten figyelni kell arra, hogy a Jelentkezések véglegesítése gombra kattintással ezen 

gyakorlat semmilyen paramétere (gyakorlati hely, időblokk) nem változtatható meg. Erre az alább 

látható visszajelző üzenet is figyelmeztet. 

 

Ezzel a szakmai gyakorlati oldalra visszatérve láthatók gyakorlat különböző státuszai. 

 

Az Igazgatástan és élelmiszerhigiénia gyakorlat esetén sok gyakorlati hely és időablak van. Ebből lehet 

választani. Az alábbi képen a Bács-Kiskun megye – Kecskeméti járásának második blokkja látható, 

ahol a szabad helyek száma 4. Tekintettel arra, hogy a gyakorlat 4 hetes, így mindkét felajánlott 

blokkot ki kell választani. A fent említettek miatt célszerű a választást véglegesíteni is. Befogadó 

nyilatkozat itt sem kell. 

 



A többi gyakorlati esetén lehetőség van saját gyakorlati hely felvitelére is. A Haszonállattartó telepi 

gyakorlat esetében az egyetem nem ajánl fel gyakorlati helyet, így mindenképpen fel kell rögzíteni az 

Új gyakorlati hely felvitele gombra kattintással. 

 

A felugró ablakban a Külső gyakorlati hely neve mezőben kell rögzíteni a gyakorlati hely nevét. A 

kommunikáció nyelve választható. A Leírás mezőbe pedig a gyakorlati hely címét, a kapcsolattartó 

nevét, valamit a telefonszámát és e-mail címét kell megadni, az alábbi képen láthatóan. 

 

Mentés után a gyakorlati hely megjelenik a választható gyakorlati helyek listájában. Ahol rögtön 

jelentkezni is lehet a gyakorlatra. 



 

A feljövő ablakban már rögtön látható is, hogy a korábbi választásaink alapján 3 blokk a 9db 2 hetes 

blokkból nem választható. Igy a fennmaradó blokkok közül tetszőlegesen kiválasztható 2, ugyanis a 

szabályok megengedik a tetszőleges 2 hetes blokkokra bontani a gyakorlatokat. 

Amennyiben egy gyakorlat több 2 hetes blokkból rakható össze, akkor lehetőség van nem csak 

időben eltolódva (ez nem vonatkozik az Igazgatástan és élelmiszerhigiénia gyakorlatra) megbontani a 

gyakorlatot több 2 hetes blokkra, ahogy az itt bemutatásra került a Haszonállatgyógyászat 4 hetes 

gyakorlat kapcsán, hanem térben is (azaz másik gyakorlati helyet is fel lehet vinni). Vagyis egy 4 hetes 

gyakorlatot össze lehet úgy, hogy két db gyakorlati helyen két-két hét. Ezek időben is el lehetnek 

egymástól csúszva. 

 

Mentést követően információt ad a rendszer a véglegesítés határidejére vonatkozóan. Illetve látható, 

hogy a választás Hallgatói tervezés fázisában van. 



 

Ha véglegesíteni szeretnénk a választást, akkor először a fentebb említett menüpontban csatolni kell 

a befogadó nyilatkozatot, ellenkező esetben hibaüzenetet ad a rendszer. 

 

Tehát a dokumentum csatoláshoz a mentett gyakorlati hely blokkok sorainak végén lévő+ jelre 

kattintva feljövő menüből a Dokumentum csatolás menüpontot kell választani. Ekkor a következő 

ablak jön fel, ahol csatolni lehet a felsorolt formátumokban és méretig a dokumentumot. 

 



Ha minden sorhoz feltöltésre kerül a befogadó nyilatkozat, akkor a választás véglegesíthető a 

megadott határidőig. 

Megjegyzés: Amennyiben saját szervezésű a gyakorlati hely, úgy az még nem kerül elfogadott 

státuszba, ellentétben az egyetemi szervezésű gyakorlati helyekkel. Itt még a szaktanszékek fogják a 

hallgatói választást elfogadni. 


